
МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА 1 

 

Завдання: 

 

1. Сформувати бюджет грошових коштів на квітень 2024 року. 

2. Відобразити кореспонденції рахунків. 

3. Згрупувати постійні та змінні витрати. Визначити функцію витрат 

на червень місяць, якщо орендна плата збільшиться на 30000 грн, а інші 

витрати не зміняться. 

 

 

Керівництво АТ «Простір» вирішило оптимізувати грошові 

надходження та витрачання у квітні місяці. Залишок на рахунках 30/31 на 

кінець березня становив – 250000 грн. 

Згідно бюджету реалізації АТ «Простір» за лютий 2024 р. планується 

реалізувати 82000 од. продукції, за березень – 8300 од., за квітень – 8900 

од., за травень – 8600 од. Відпускна ціна продажу готової продукції 

підприємства становить 340 грн. в т.ч. ПДВ.  

Відділ бухгалтерії подав наступну інформацію про тенденції в 

розрахунках покупців за продукцію: 

 

Порядок погашення дебіторської заборгованості покупцями Питома вага, % 

Оплата в місяці відвантаження продукції 64 

Оплата у наступному місяці  28 

Оплата протягом двох місяців  6 

Дебіторська заборгованість, що буде визнана сумнівною 2 

 

Залишок матеріалів наприкінці кожного місяця досягає рівня 2000 од. 

плюс 20 % обсягу реалізації, що очікується в наступному місяці. Середня 

ціна придбаних матеріалів становить 150 грн. в т.ч. ПДВ. 

Підприємство планує взяти кредит у АТ КБ «Приват банк» в сумі 

120000 грн., строком на 10 місяців під 12% річних.  

Підприємство планує модернізувати основні засоби підприємства 

шляхом реалізації застарілого обладнання на суму 250000 грн. та придбати 

верстат з одночасною оплатою  в квітні вартістю 350000 грн. в т.ч. ПДВ. 

Очікуваний строк корисного використання 10 років (підприємство планує 



нараховувати амортизацію прямолінійним методом, ліквідаційна вартість 

становить 50000 грн.). 

В квітні місяці підприємство виплатило заробітну плату: директору – 

24000 грн.; бухгалтеру – 21000 грн.; маркетологу – 18000 грн.; двом 

працівникам цеху – відрядна розцінка складає 2,50 грн. 

Орендна плата приміщення становить 150000 грн та сплачується 

помісячно.  

Нараховано знос основних засобів за квітень у сумі 120000 грн. (в т.ч. 

на виробниче обладнання в сумі 50000 грн.).  

Кожного місяця підприємство придбає маркетингові послуги у сумі 

50000 грн. в т.ч. ПДВ. Половина суми була сплачена у поточному місяці, 

решта – у наступному. Передбачаються витрати обігу на загальну суму 800000 

грн. (в т.ч. з цієї суми 480000 грн. – постійні витрати). 

 

 

 

 

 


